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53 Chap. H
P, =le produit KN;
N=1Ie nombre de passagers pour lequel le navire est desti-
né a étre autorisé
K=0,056 L, si L et V sont mesurés en metres et meétres

cubes respectivement (0,6 L, si L et V sont mesurés
en pieds et pieds cubes respectivement).

Si la valeur du produit KN est plus grande que la valeur de la somme de
et du volume total réel affecté aux passagers, au-dessus de la ligne de
Surimmersion, on peut prendre pour P, le plus grand des deux nombres
correspondant 4 la somme mentionnée ci-dessus d’une part, et a la valeur de

2/3 de KN d’autre part.

Si P, est plus grand que P on aura
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Dans le cas des navires n’ayant pas de pont de cloisonnement continu, on
Calculera les volumes jusqu’a la ligne de surimmersion effectivement considérée
os le calcul de la longueur envahissable.
. (@) Prescriptions pour le Compartimentage des navires autres que ceux
Visés par le paragraphe (e) de la présente Régle—() Le cloisonnement en
arriere de la cloison d’abordage des navires ayant une longueur de 131 metres
Ou 430 pieds) et au-dessus et dont le critérium est au plus égal a 23, doit
tre déterminé par le facteur A donné par la formule I ; celui de ceux qui ont
Un critérium au moins égal a 123, par le facteur B donné par la formule II ;
enfin, celui de ceux qui ont un critérium compris entre 23 et 123, par un
aCteur F obtenu par interpolation linéaire, 2 l'aide de la formule:
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T Si le facteur F est inférieur a 0,40 et sil est établi, a la satisfaction de
Administration, qu'il est pratiquement impossible d’adopter ce facteur pour
compartiment de la tranche des machines du navire considéré, le cloxsqnnq—
Ment de ce compartiment peut étre déterminé avec un facteur plus élevé,
Urvu, toutefois, que ce facteur ne soit pas supérieur a 0,40. ]
(ii) Le cloisonnement en arriere de la cloison d’abordage des navires ayant
Moins de 131 metres (ou 430 pieds), mais pas moins de 79 metres (ou

£ pieds) de longueur, dont le critérium aura la valeur S donnée par la
Ormule ;

3574 — 25L 9382 —20L

S 3 (L en métres) = —37 — (L en pieds)

doit gyre déterminé par un facteur égal & I'unité; celui de ceux dont le critérium

S8t égal ou supérieur a 123, par le facteur B donné par la formule (II); enfin,
oelui e ceuxpgom le critérli)um est compris entre S et 123, par un facteur



